

INNOVAPUGLIA

**Gara telematica a procedura aperta per l'affidamento di servizi integrati per la gestione di apparecchiature elettromedicali delle Aziende Sanitarie della Regione Puglia. Rettifica.**

#### **AVVISO DI RETTIFICA**

In riferimento al Bando di gara pubblicato sulla GUUE: 2017/S 119-240094 del 24/06/2017 e sulla GURI nr. 76 del 05/07/2017, relativo a gara telematica a procedura aperta per l'affidamento di SERVIZI INTEGRATI PER LA GESTIONE DI APPARECCHIATURE ELETTROMEDICALI delle Aziende Sanitarie della Regione Puglia (N.ro Gara 6774255), a rettifica di quanto disposto negli atti di gara in tema di termine ultimo di ricezione delle offerte, e di modalità di apertura delle offerte, si apportano le seguenti modifiche:

**IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione:** anziché: 07/09/2017 Ore: 12.00.00; leggi: **05/10/2017 Ore: 12.00.00.**

**IV.2.7) Modalità apertura offerte:** anziché: 12/09/2017 Ore: 10.00; leggi: **10/10/2017 ore 10.00.**

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

A seguito delle variazioni dei termini suindicati, i termini per le richieste di sopralluogo e per informazioni complementari e/o chiarimenti sono prorogati alle ore 16.00 del 20/09/2017. Quant'altro stabilito nel Disciplinare di gara e nel bando di gara resta fermo e invariato. Il presente avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 28/08/2017.

Il Direttore Generale  
Ing. Francesco Surico